The World's No. I Trade Fair for Plastics and Rubber

An die Fachpresse zur K 2019

Verlagsleitung

Düsseldorf, April 2019



k-online.com

Fachpressestand K 2019

Sehr geehrte Damen und Herren,

während der K 2019, Internationale Fachmesse Kunststoff + Kautschuk, bietet die Messe Düsseldorf den Fachverlagen einen speziellen Service an. An zentraler Stelle im Eingang Nord wird ein Internationaler Fachpressestand eingerichtet. Wir möchten Ihnen, der Fachpresse, die Gelegenheit geben, Ihre Zeitschriften auf direktem Weg Ihrer Zielgruppe, den Fachbesuchern, anzubieten.

An unserem Fachpressestand können Sie gegen eine einmalige Gebühr von 210 Euro pro Titel (zuzüglich 19% Mehrwertsteuer) 300 Freiexemplare Ihrer Fachzeitschrift auslegen. Der Betrag wird Ihnen nach der Messe in Rechnung gestellt. Der Fachpressestand wird von der Presseabteilung der Messe Düsseldorf eingerichtet und mit fachkundigem Personal besetzt, so dass eine Gleichbehandlung aller Fachzeitschriften gewährleistet ist.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass ausschließlich Fachzeitschriften zur Auslage kommen können. Werbematerial ebenso wie Schriften mit politischen, weltanschaulichen oder anderen themenbezogenen Inhalten sind von der Auslage ausgeschlossen. Die Messe Düsseldorf behält sich vor, Zeitschriften, die nicht den Auslagebestimmungen entsprechen, Kosten der Verlage zurückzuschicken.

Nach Ablauf der Messe können eventuell übrig gebliebene Exemplare aus Kostengründen leider nicht zurückgeschickt werden. Sorgen Sie deshalb bitte dafür, dass Restbestände rechtzeitig abgeholt werden.

Sollte unser Angebot Ihr Interesse finden, bitten wir Sie, das beigefügte Antwortschreiben auszufüllen und bis zum 2. September 2019 an folgende Anschrift zurückzuschicken, zu mailen oder uns ein Fax zu senden:

Messe Düsseldorf GmbH Pressereferat K 2019 Messeplatz 40474 Düsseldorf

(mail to:KarlT@messe-duesseldorf.de; Fax: 0211 4560 87 999)



Messe Düsseldorf GmbH Postfach 10 10 06 40001 Diisseldorf Messeplatz 40474 Düsseldorf Germany

Telefon +49 211 4560-01 Telefax +49 211 4560-668 Internet www.messe-duesseldorf.de E-Mail info@messe-duesseldorf.de

Geschäftsführung: Werner M. Dornscheidt (Vorsitzender) Hans Werner Reinhard Wolfram N. Diener Bernhard Stempfle Vorsitzender des Aufsichtsrates: Thomas Geisel

Amtsgericht Düsseldorf HRB 63 USt-IdNr. DE 119 360 948 St.Nr. 105/5830/0663

Mitgliedschaften der Messe Düsseldorf:



Association of the Ufi Exhibition Industry



Ausstellungs- und AUMA Messe-Ausschuss der Deutschen Wirtschaft



FKM - Gesellschaft zur FKM Freiwilligen Kontrolle von Messe- und Ausstellungszahlen

Öffentliche Verkehrsmittel: U78, U79: Messe Ost/Stockumer Kirchstr. Bus 722: Messe-Center Verwaltung

The World's No. I Trade Fair for Plastics and Rubber

Die Messe Düsseldorf erstellt eine Übersicht, in der alle Zeitschriften des Fachpressestandes aufgelistet sind. Bitte füllen Sie hierzu die Mediadaten-Liste aus und senden diese via Email an die obengenannte Adresse. Die Liste finden Sie unter:

www.k-online.de; Presse Service; Fachpressestand

Die Exemplare Ihrer Zeitschrift (max. 300 Stück) sollten Sie bis 4. Oktober 2019 an folgende Anschrift, kostenlos <u>und</u> zollfrei für uns, senden:



k-online.com

Spedition Kühne & Nagel KG
Stichwort:
Fachpressestand K 2019
Messeplatz/ Tor 1
Westeinfahrt Messegelände
40474 Düsseldorf

Bei Fragen stehen wir Ihnen unter der Telefonnummer 0211 4560-999 gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Messe Düsseldorf GmbH Pressereferat K 2019

